ISTRUZIONI DI MONTAGGIO
FOTOGRAFICHE

art. 3000

\ (Per motori elettrici)
(For electric motors)

Instructions with step by step photos

Schritt fiir Schritt Bauanleitung mit Photos
Instructions de montage avec photos
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BARRAGCUDA

art. 3000 modello fornito in scatola di montaggio con tutti gli accessori
per il montaggio. (compreso 2motori elettrici).

CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA:

Lunghezza Beam mm. 800
Lunghezza f.t. Overall length mm. 800
Larghezza Width mm. 220
Peso Weight g. 2950
Radiocomando RC control 2 canali

ATTENZIONE: questo modello non € un giocattolo, non € adatto a ragazzi di eta inferiore ai 14 anni.
Per la prima prova in acqua, rivolgetevi a un modellista esperto o ad una associazione modellistica.
Evitate di installare radiocomandi vecchi o poco affidabili e controllate sempre lo stato di carica delle
batterie (spesso questi due elementi sono la causa piu frequente di danneggiamenti).

Prima di ogni prova, accendete prima la trasmittente e poi procedete con le altre operazioni (questo
per evitare accensioni accidentali ed improvvise del motore).

Prestate molta attenzione, all'elica.

Quando il modello viene usato dai ragazzi, € sempre opportuna la presenza di un adulto.
L'osservazione di queste poche regole e soprattutto di quelle del "buon senso", vi permetteranno di
praticare questo hobby con sicurezza e divertimento.

La ditta CMR, qualora si presenti la necessita, si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento e senza
preavviso queste istruzioni.

| prodotti possono subire delle modifiche tecniche e/o estetiche a causa di forza maggiore o di contingenti
esigenze di produzione.
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A questo punto il montaggio del vostro "BARRACUDA" & terminato, non rimane che fare gli ultimi ritocchi

di verniciatura, applicare gli adesivi,montare il radiocomando e fare la prova in acqua, durante la quale potrete
mettere a punto i comandi per una buona navigazione.

Per il montaggio del radiocomando fare riferimento allo schema allegato.

Buon divertimento e buona navigazione con il "BARRACUDA"

Dalle foto seguenti potrete trarre dei suggerimenti per la rifinitura del modello.
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